



Biurouri de informațiuni

In streinatate, presa fiind mult mai dezvoltata de cit pe la noi, se intelege ca ea se servește de fel de fel de mijloace pentru a-și usura lucrările.

Unul din aceste mijloace îl formează și biurourile de informațiuni. Ele au un întins serviciu de reportaj, care le pune în posesibilitate de a avea cele mai exacte știri despre întimplările recente în cel mai scurt timp. Aceste știri se tipăresc imediat și se trimit tutelor gazetelor abonate la biuroul respectiv.

Cu acest chip gazetele economisesc cheltuielile pentru o însemnată parte a personalului de redacție.

Dar nu numai atâtea feluri de biurouri literare, câte le-am descris aci, găsești prin streinatate. Din contra, din zi în zi ele se înmulțesc și cu lărgirea afacerilor ele se specializează mereu.

Așa, avem institute cari nu se ocupă de cit cu furnizarea de foițe pentru gazete, altele cari turnează umoristice, satirice și sarcasme,—altele pe urmă cari furnizează articolele de fond, sociale și politice. Ast-fel tendința spre capitalism, spre o specializare cit se poate de întinsă și spre un sistem de exploatare cit se poate de larg, se manifestează și în literatură, știință și presă.

Gal.

CRONICA JUDICIARA

Ce-ți trebuie pentru a te însura?

Un corespondent, un sfârșit probabil, îmi scrie o scrisoare patetică prin care mă întreabă ce-ți trebuie pentru a te însura? Chițibuș, băiat moral, aluneacă asupra părții scabroase a acestei întrebări, pentru care se poate găsi răspuns în Psihologia de Amour sau în alte cărți de asemenea natură. El dar se va ocupa de chestiunea pur juridică și va fi scurt și de se va putea și complicit.

Ma! întin trebuie să nu fi mai tânăr ca de 18 ani—afară dacă amicului nostru Carol I, de profesie rege, nu te dispensează de această lipsă de vîrstă. Al doilea: dacă te-a pus dracul să te însori o dată, nu te poți casători de a doua oară, fără să scapi de prima beala. Al treilea: pînă la vîrsta de 25 ani îți trebuie voia părinților săi în caz de moarte a lor, a bunilor. E de remarcă că dacă relativ la căsătoria ta, amice corespondent, părinții se fac la ceartă, caută de cineva cel puțin pe babacă, de oare-ce în acest caz prevalează voiața lui. Al patrulea: Dacă ai 25 de ani și părinții se opun, trebuie să le faci acte respectuoase, așa numite, tocmai pentru că le arăți lipsa de respect.

Am uitat să-ți spun că pentru a te căsători îți trebuie numai de cit și o fută sau o adăvă. Ea nu poate să-ți fie între altele nici bunică, nici mamă, nici soră, nici sora, nici sora nevastă sau a mamei tale. Nașul n-are voie să se cunună cu fîn și de aici a venit și proverbul că „nașul o dată vede, o burlică fînă”.

Ma! sînt și alte beclucuri, dar sper că nu vei avea tocmai tu, vre-o incurcătura așa de grozavă ca să nu o fi prevăzut în pomelnicul meu.

Ca să mă rezum, iată dar ce-ți trebuie: 1) O mireasă. 2) autorizația părinților ei și alor tăi sau actul lor de moarte împreună cu al bunilor. 3) actele de naștere ale viitorilor soți și... mult noroc ca să nu sfîrșești iluziunile voastre la palatul de justiție, pentru a implora divorțul. Se zice că trebuie și dragoste pentru această operație matrimonială. Eu unul, care am promis să fii convinșos, trec peste astă parte scabroasă. În tot cazul, pot să spun numai asta că această nu e de loc îndepănsabil.

Chițibuș.

DIN ITALIA

(Corespondență specială a ziarului Adevărul.)

Torino—Ianuarie, 1896.

Italianii în Africa.

E cea mai mare nechezărie pentru Italia războiul ei în Africa; cei 30 mii de oameni trimiși acolo nu njujucă nici cheltuiala zilnică se numără cu sutele de mii de lei, așa că va fi numai de cit nevoie de un împrumut de 200 milioane și de noi taxe! Așa că dîndu-se sîrăciea cea mare ce domnește în Italia, chiar în ipoteza cea mai favorabilă, aceea a unei învingeri, va fi o nenorocire acest război, care cere atîtea jertfe și care vine numai din îndărătnicia a tot puternicului Crispi, de-a arunca țara orbete într-o groasă aventură, ca să-și împopărească popularitatea zdruncinată.

Corespondent surgunit

Organele crispine declară pur și simplu că guvernul nu poate publica cu zi ceea ce face, trebuie ca poporul să aibă încredere în el.

Corespondentul ziarului independent Il Secolo, Achille Bizzeni, a fost surgunit din Africa, iar corespondențele vor trece toate printr-un „cabinet negru” înainte de a fi purces spre Europa. Cu chipul acesta, guvernul a fîntat multă vreme ascunsă știrea că trupa comandată de locot-colonel Galliano, a fost ținută prizonieră de Menelik și n-a lăsat-o să se publice de cit atunci cînd ostășia lui Galliano a fost liberată.— Liberare care de altmîtrelea, e mai degrabă o capitulare, căci Menelik determinase de mai înainte itinerariul, pe care Galliano trebuia să-l urmeze și mai mult încă, a oprit prizonierii 9 ostășii și un sergent italian, cei-alți s-au putut reîntoarce în cîmpul principal al ostășiei generalului Baratieri.

Opiniunea publică

Aceste sînt știrile pe cari guvernul îngăduie ca zărele lui să le publice.

Opiniunea publică e foarte sursucitată; 42 deputați din extrema stînga au fîntat o intrunire, vîntad un ordin de zi priu care cer convocarea imediată a Camerei, ca un drept ce-a fost prea mult vreme nesocotit și invită corana a-l face să fie respectat.

Bica.

Italia și Franța

ROMA, 28 Ianuarie. — Corespondentul din Africa al ziarului Tribuna telegrafiază din Massauah că pe un obuz aruncat de șoan și găsit în portul Mskale erau scrise cuvintele: „Hotskiss, patent, Paris.”

Pe mai multe pușci s'au observat marca din W. Etienne și pe puștile Lebel, marca 5 C. — Pe armele albe se găsește marca „Belmont, rue St. Honore Paris.”

Jumătate din garda lui Makonnen este armată cu pușci Lebel.

BUDAPESTA, 28 — Ministrul de comerț a oprit împărțirea prin poșta a cărții „Fragment din istoria români vechi și moderni” apărută la București.

Oprirea este motivată de considerația că textul ar fi ostil Statului ungareș.

BULETIN ATMOSFERIC

Institutul meteorologic

București, 27 Ianuarie 1896, 12 ore ziua

Inălțimea barometrică la ... 0,7619  
Temperatura aerului ... 7.7  
Vîntul: slab de la SW  
Starea cerului: noros  
Temperatura maximă de ori plus 10°  
minimă de astăzi ... 2°  
Temperatura la noi a variază între plus 16° și - 5°

Timpul foarte frumoș se menține și astăzi; noaptea cerul puțin noros. În Nordul Moldovei și în cîte-va localități din Muntenia și Dobrogea a plouat puțin dimineața. Temperatura a crescut în toată țara. În Moldova, Dobrogea și o parte a Munteniei n'a fost îngheț de loc. Numai de la Turgoviște înainte termometrul s'a coborît noaptea sub zero grade. Barometrul aproape staționar.

INFORMAȚIUNI

Guvernul se clatină

Se pare că guvernul D-lui Sturdza e pe punctul de a se retrage.

Ora cit ar fi de străni acest fapt, deși nu imposibil — el are relațiuni cu o versiune relativă la atitudinea regelui față de liberali! Ast-fel D. P. Carp, care se știe că e o mul palatului, spunea alaltă-eri într'un cerc de amici, că regele este foarte deziluzionat de guvernul liberal și că i-ar trimite la plimbare, dacă nu i-ar fi rușine să-i mazilească după patru luni de guvernare.

Pe de altă parte Regele, în vederea evenimentelor ce se pot desfășura la primăvară, e foarte îngrijat. El a gonit pe conservatorii ca nepunctuoși în guvernarea țării în timp de rezboi și azi vede că și liberalii sînt în același hal de decrepitudine politică.

\*\*

centrul său era un basin mare, încadrat cu marmora albă, ale cărui ape licăreau la soare ca o oglindă.

Villa Yablea Yallook era o casă lungă joasă cu un singur etaj și înconjurată pe de a întregul de o verandă spațioasă, ale cărei stururi cenușii lăstate printr stilpi, o apărau de soare. Aci erau împărașiate scune lungi și fotolii de trestie, panereșe de lucru, mese încercate cu romane și sticle goale de soda-water, cum și alte mărturie că invitații D-lui Fretby, ca niște oameni cuminți stăteau în casă pe timpul căldurii de după-amezi.

Madge stătea într'un confortabil fotoliu uitîndu-se cînd la admirabilul peisaj ce se zărea printră crăpăturile stururilor, cînd la un roman nou, deschis pe genuchii săi. Acest roman, drept vorbind nu o interesa de loc.

De cit-va timp Madge nu era bine. Incercările prin cari trecuse lăsase o impresie de tristete pe fața ei încăntătoare, iar ochii de obicei așa de liniștiți, reflectau turburarea ce simțea în urma ultimelor eveniment.

După achitarea lui Brian, tatăl său o adusesse la țară cu speranță că aerul curat îi va folosi.

Tensiunea spiritului ei pe tot timpul duratei procesului criminal înspirase un moment teama că va cădea serios bolnavă; dar în retragerea liniștită de la țară, departe de viața agitată a orașului se restabilise puțin cite puțin, cu toate că era încă sub influența unei melancolii bolnăvicioasă. Femeile sînt tot-d'unașnat impresionabile. De cit bărbații și probabil de aceea im-bătrînesc mai repede.

Acuma a izbucnit un conflict și între D-nii Dimitrie Sturdza și Eugeniu Stătescu. Unul din motivele conflictului este că D. Sturdza și Oculta ar voi să în-lăture pe D. Paul Stătescu de la poliția capitalei pentru a-l înlocui cu D. Manole Caloglu.

În partid certurile și zizaniile sînt atât de mari, în cât regele, dezgustat de tot ceea-ce vede, a zis unei persoane politice: „Am să incerc cu acești „Domni încă o formațiune și „dacă nici așa nu va merge, o „să fiu nevoit a mă dispensa de „serviciile D-lor.”

Oculta omoară partidul zi cu zi.

\*\*

Seria mizeriilor în contra prefectului Paul Stătescu au început. D. Stătescu a fost silit să ceară demisiunea tutulor inspectorilor de poliție pentru a-i înlocui cu oameni devotați Ocultei.

Cu acest chip, Oculta crede că D. Paul Stătescu, rămînd prizonierul funcționarilor săi, va fi nevoit să se retrajă.

\*\*

Sgomotele despre situația critică a guvernului au produs o impresiune penibilă în toate cerurile politice.

Înșiși conservatorii sînt foarte îngrijați de această ineptie manifestă a cabinetului Sturdza.

Ei n'ar fi de loc dispuși să ia succesiunea liberalilor în împrejurările de față; ci d'impotrivă sînt hotărîți a favoriza ori-ce combinație nouă liberală.

Se și agită deja ideea formațiunii unui cabinet liberal în cap cu D. Eugeniu Stătescu și care n'ar exclude elementele dușmane Ocultei, cum de pildă D. Fleva, An. Stoijan și alții.

\*\*

Pregătiri în vederea unui apropiat războiu ni se semnaleză din toată țara. Ziarele din provincie ne vestestesc că toți conștienții, rezerviștii și milițienii de la 1882 și pînă azi, sînt chemați pe la regimentele respective pentru a-și da adnesele și a fi gata, în tot momentul, a răspund la cea dintîia chemare.

D. deputat I. Villeros, ne roagă să arătăm că știrea relativă la duelul său nu este exactă.

D. V. G. Morțun, deputat de Roman, este de cite-va zile victima unei odioase calomnii.

Cu ocazia alegerilor generale, un unghur din Roman aduce Mihai Merin s'a dus la Morțun oferindu-i 5000 de lei pentru a-i da în schimb tot concursul său ca să se poată albe angurul deputat.

D. Morțun se înțelege că l'a trimis la plimbare. Ungurul supărat de aceasta, a împărașiat prin Roman niște așse prin cari afirmă că D. Morțun a luat de la o persoană 12.000 lei pentru a-i da concursul său la alegerea dedeputat și pentru acest motiv l'are fuzat pe dînsul care îi oferea numai cîaci mii lei.

În urma acestor publicațiuni calomnioase D. Morțun va intenta proces ungurului.

Teribilul episod al omorului lui Whyte făcuse din fericiți și nepăsătorii Madge o femeie gravă și cogetătoare.

Brian era schimbat și el. Fire argintie se amestecă acum printră perii săi blonzi și caracterul său vesel și ușuratic devenise iritabil și sombru.

După aceste plecace imediat din Melbourne ca să evite de a se întâlni cu prietenii săi și cu spiritul torturat mereu de secretul blestemat pe care îl descoperise femeia care se afla pe moarte, secret care amenința să-i otrăvească viața, se dusesse la moșia sa vecină cu a D-lui Fretby.

Din cînd în cînd venea călare ca să vadă pe Madge, dar numai atunci cînd știa că tatăl ei era la Melbourne, căci se părea că prînsese antipatie împotriva milionarului, cea ce nu împedica pe Madge ca să blameze acest sentiment injust, amintindu-și cit de mult îl susținuse tatăl ei în criza dureroasă prin care trecuse.

Dar și un alt motiv îl reținea pe Brian departe de Iabba Lalloek. Nu-i plăcea să se amestece în vesela societate care era primită acolo.

La Crăciun, D. Fretby pofese un număr oare care de persoane și cu toate că Madge ar fi preferat singurătatea, totuși nu se putuse opune dorinței tatălui său, și trebuia să-și joace rolul da amfitrionă cu frunța veselă și cu inima singerindă.

Felix Ralleston care de o lună intrase în nobila armată a bărbaților însurați era acolo cu D-na Rolleston, care-l conducea cu o mină de fier. De oare-ce cumpărare pe Felix, se hotărîse să se folosească cit mai mult și ambicioasă de a atrăluci în societatea din Melbourne insistase pe lingă bietul băiat ca să se arunce în politica așa

Trucurile D-lui Sturdza

Se știe că de cit-va timp s'a luat hotărîrea de a se ține intruniri săptămînale politice, Marțea la D. N. Fleva și Vineria la D. Gh. Vernescu.

D. D. Sturdza, de teamă ca aceste intruniri să nu aibă efect imediat de dezorganizare a partidului liberal, a văzut nevoit să recurgă la trucuri de ale sale pentru a-și putea salva situațiunea.

Ast-fel, Vineria trecută cînd era să se intrunire la D. Vernescu, D. Sturdza ca să paralizere această intrunire, a convocat în aceea seară pe toți deputații și senatorii la o intrunire intimă la Sena.

Mîine, Marți fiind iarăși ziua destinată pentru intrunirea de la D. Fleva, D. Sturdza, prin dălcăuții săi, a făcut ca sediința publică a Camerei și Senatului să nu se înceapă de cit Miercuri, așa în cit deputații și senatorii provinciali, plecînd pe acasă, nu se vor putea întoarce în capitală de cit Miercuri dimineața.

Pentru Vineria viitoare mai mult ca probabil că D. Sturdza va recurge la un nou „truc” pentru a zădărnici intrunirea de la D. Vernescu, care împreună cu cele de la D. Fleva îi fac alita singe rău.

Toate acestea dovedesc că D. Sturdza caută a-și cîrpi existența guvernamentală săptămînă cu săptămînă.

D. ministru al lucrărilor publice a dat o circulară către toate direcțiile serviciilor căilor ferate, hidraulice, etc., pentru a înainta în cel mai scurt timp ministerului un tablou de toți funcționarii străini, după naționalitatea fie-cărui.

Această măsură ar fi avînd de scop înlocuirea tuturor străinilor cu romîni.

În cursul unei Martie bastimentele noastre Elisabeth și Mircea vor face o excursiune prin apele Mediteranei.

Instrucția în sfacerea escrocheriei săvîrșită zilele trecute în dauna casei Frenckel nu s'a terminat încă.

Din cercetările făcute pînă acum rezultă că Rudich, procuristul firmei Leyendecker, este autocal poliței false.

În contra acestuia mai sînt și alte plîngerî cari dovedesc că acest Rudich e autorul mai multor escrocherii. Poliția a arestat de-o-cam-dată și pe Buholtz, contabilul D-lui Leyendecker.

Școalele din Galați și Slatina au fost închise pentru zece zile din cauza epidemiei de influență.

La 1 Februarie va avea loc la pa'al ultima seară din acest an.

Cu această ocaziune se va da și concertul teatrfonic la direcția telegrafelor, care va fi pusă în legătură cu palatul.

Toți abonații telefonului vor putea asista de acasă la acest concert.

Un mare scandal se prepară la primăria capitalei. Se svonește că consiliul comunal este hotărît a reveni asupra expropriierilor făcute pentru bulevardul Colțea și să anuleze toate exproprierile din strada Romană spre oraș.

Un scandal senzațional

Un amor desfrînat. — O plănuire infamă. — Victima. — Cursa. — Interventia parchetului. — Arestările. — Eroina. — La Curtea cu jurati.

Este aproape un an de cînd s'a stabilit în București, o doamnă tînără anume Olga Lătescu, venind din Iași, și care se află în divorț cu bărbatul său.

După o viață excentrică, ca să n'o calificăm alt-fel, această Doamnă foarte bine cunoscută în cercurile lumii ușoare din capitală, era întretinută acuma în urmă de către arhitectul Gabrielescu, care cheltuia cu dînsa sume enorme. Fie însă marile exigențe, sau motive de altă natură, destul însă că D. Gabrielescu rupse într'o bună dimineață relațiunea cu dînsa.

La începăt Felix se împotrivi, dar în cele din urmă cedase, bîgînd de seamă că de cite ori descoperese printră hîrtițele sale parlamentare vre-o nouate bună, timpul trecea foarte agreabil și căpătase în scurtă vreme și fără multă cheltuială reputația unui adevărat muncitor.

Aduseșeră cu dînsul pe Iulia, această persoană însă pusese în cap să devie a doua Doamna Fretby. E drept că nu prea fusese încurajată dar țea și englezul la Waterloo, nu știa că e învînsă și continua să asedieze inima D-lui Fretby cu o perseverență îndrăzneță.

Un tînăr englez numit Peterson care călătoria pentru păcerea lui și un colon bătrîn, plin de mintirile trecutului și alte cite-va persoane complectau împreună cu doctorul Chinston, care venise să se repauneze cite-va zile la prietenul său, lista invitațiilor.

Erau cu toții în momentul acela la biliard.

De odată Madge, pe jumătate adormită în fotoliul său, tresări auzînd niște pași în urma sa.

Se întoarse și văzu pe Sal Rawlins, în cea mai cochetă rochie neagră, cu un bonet frumos și un șorț alb, apropiindu-se cu o carte deschisă în mînă.

Madge f sese așa de recunosătoare Silei pentru că scăpase viața lui Brian, în cit o luase ca fată în casă. D. Fretby, la început se împotrivi energie faptului ca o creatură atît de stricată ca Sal Rawlins să stea pe lingă fică-sa. Dar Madge, absolut hotărîtă a smulge pe această nenorocită de la viața abjectă pe care o ducea,

BURSA DIN BUCURESCI

Cursul de la 26 Ianuarie (7 Ianuarie) 1895

5%	Renta r. p.	101 1/4	Act. B. Agricole	—
5%	Renta am.	100 1/2	Dacia România	—
5%	» (1890)	99 1/4	Naționala	—
5%	» an.	99 1/4	Patru	—
6%	Obl. rur.	102	Construcții	—
	Pensiuni	290	SCHIMB	—
5%	Obl. c. Bu.	96 1/2	Londra	25.37 1/2
5%	» (1890)	90 3/4	Paris	100.50.37 1/2
5%	F. nc. rur.	92 3/4	Viena	219 3/4
5%	» urb.	101	Berlin	124.85.70
5%	» » Iași	87 1/4	Belgia	99.45
5%	Obl. bazalt.	—	Scout B. a.	8
5%		—	Avans. » v	6
	Banca Naț.	—	C. dep.	5 1/2

Incă de pe timpul cînd o întrefinea D. Gabrielescu însă, Doamna în chestiune, le-gase relațiuni intime cu un tînăr anume Șabechi, fiu de părinți foarte avuți, dar care din cauza purtărilor sale destrăbălate, era alungat de părinții săi.

Traul cu acest tînăr de douăzeci de ani, fără nici o avere și nici un mijloc o-nest de a-și agonisi existența, nu putea suride de loc tinerei Olga.

O plănuire infamă

De accia, pentru a avea bani, acești doi au recurs la următoarea stratagemă. S'au înțeles să atragă în cursă pe cine-va de la care să poată storce o sumă oarecare de bani.

Victima

Omul care trebuia să încapă în cursă, fu desemnat numai decit. Era arhitectul Gabrielescu, care are locuința în strada Știrbei-Vodă 44. Ast-fel, miercuria trecută, D. Gabrielescu se pomeneste acasă la D-sa cu doamna Lătescu care reușeste a-l decide să vie la dînsa acasă a doua zi seara.

A doua zi, Joi, Doamna Lătescu vine iarăși la D. Gabrielescu și după ce stătu mai multe ore împreună îl hotărîste să meargă împreună cu dînsa la locuința ei.

Cursa

Ajungînd la locuința D-nei Lătescu aceasta lasă singur în casă pentru cite-va momente pe D. Gabrielescu. Dar nu trecură două minute și de odată apare tînărul Șabechi cu un revolver în mînă și luîndu-și rolul de soț ultragiāt, amenință cu moartea pe profanatorul casei sale. Surpins de acest atac, D. Gabrielescu se repede la tînărul Șabechi și după o luptă violentă reușeste să-l dezarmeze. Dar în acel moment intră în cameră un vizitiu al D-lui Șabechi, cu o funie în mînă, vroid să lege pe D. Gabrielescu.

— Dacă îmi dai 25,000 de lei te las în pace, îi spune Șabechi, iar de nu, ești mort.

— Îți dau tot cit am fi răspuns D. brielescu înspăimîntat, numai să nu-mi faci nimic.

Temp de trei ore aproape s'au tot tocmît în privința modului de plată.

În sfîrșit, după multe greutate D. Gabrielescu da D-nei Lătescu care acum stă de față la scenă, cheia de la un scriu al său în care avea suma de 8,750 lei, angajînd-o să meargă la D-sa ca să-i ia, ceea-ce femeia a și făcut, luînd tot odată din acel scriu și un bon în valoare de 10,000 lei. Nemulțumiți însă cu atît, mizerabili ai silit pe D. Gabrielescu să iscălească și o poliță pînă la complectarea sumei de 25 mii lei.

Apoi D. Gabrielescu a fost lăsat liber.

Intervenția parchetului

Adoua zi de dimineață Șabechi se prezintă la casa Marmorosch-Blank unde în-casă valoarea bonului.

Apoi plecă în oraș și cumpără două inele de la Radivoiu, pe preț de 800 lei, precum și mai multe alte obiecte.

În aceeași zi însă, adică Vineri, D. Gabrielescu reclamă parchetului.

După cite-va casuri, șeful serviciului de siguranță, însoțit de cite-va agenți descinse la casa cu No. 10 din str. Alexandri,

reușise prin multele-i stăruințe să obțină consimțimîntul tatălui său.

Pe de altă parte bătrîna Guttersinpe f-pase grațnic, dar o potoliră lesne și Sal deveai fată în casă la D-ra Fretby care se puse imediat pe lucru ca să remedieze insuficiența instrucției sale învîntînd-o să citească.

Cartea ce ținea în mînă era o carte de silabisire și o dete Madgef.

— Mi se pare că acuma știu, Domnișoară, zise respectuos pe cînd Madge se uita la ea zîmbînd.

— Adevărat? zise cu veselie tînăra fată. Ești capabilă să citești bine, în pușină, vreme, Sale.

— Să citești asta? zise Sal, arătînd pe Tristan, un roman de Zoé.

— Nu tocmai acesta, răspuse Madge luînd cartea de jos. Vreau să înveți bine englezește și acolo nu găsești englezește. Dar e prea cald astăzi ca să mai facem lecție, trageți un scaun ca să vorbim puțin.

Sal se supuse.

Madge voia s'o întrebă ceva, dar esita neștiind cum să înceapă.

De cit-va timp mănoirea și irascibilitatea lui Brian o nelinișteau foarte mult și cu instinctul viu al sexului său, le atribuia femeiei care murise la bătrîna Guttersinpe.

(Va urma)

FOITA ZIARULUI „ADEVERUL”

43

MORTUL

DIN

TRĂSURĂ

XIX

Verdictul juraților.

În Europa cu cit merge cine-va spre Nord, dă de climat din ce în ce mai rece, de mun



